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Податок на проживання 
Загальна інформація для гостей готелів 

15.06.2023 року в Раді столиці області Дюссельдорф було прийнято постанову про 
податок на проживання. Податок стягується з 01.01.2024 року. 

Що таке податок на проживання? 

Податок стягується з отримання послуги проживання за винагороду. Це можуть 
бути, наприклад, номери в готелях, мотелях, пансіонатах або гостьових будинках. 
Не має значення, чи використовується можливість проживання фактично для 
ночівлі. Це означає, що підпадають під оподаткування так звані денні номери. 

Хто зобов'язаний платити податок? 

Платником податку є гість готелю. Тобто взагалі всі особи, які перебувають у 
готельному закладі на території столиці області Дюссельдорф проти плати. 

Сплатниками податку є оператори готельних закладів. Вони зобов'язані стягувати 
податок з гостей та сплачувати його до бюджету столиці області Дюссельдорф у 
рамках податкової звітності. 

Яка величина податку на проживання? 

Ставка податку складає 3 євро на особу за кожну ніч проживання. 

Примітка: 
Ми просимо зрозуміти, що оператори вашого проживання мають законну 
зобов'язаність стягувати податок на проживання від вас як гостей. Це означає 
конкретно, що, якщо ви не можете підтвердити будь-які з перерахованих нижче 
випадків звільнення, податок на проживання обов'язково сплачуватиметься в 
вашому місці проживання. 

Хто звільнений від сплати податку на проживання? 

Від сплати податку на проживання звільняються: 

• Особи до досягнення 18-річного віку
• Подорожі з навчальною метою, екскурсії, професійні коледжі та молодіжні

поїздки разом з супроводжуючими
• Платні проживання з неперервним строком проживання в тому ж готельному

закладі з 22-го дня
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Для доведення звільнення від оподаткування ви можете скористатися бланком 
«Заява про сплату податку на проживання», який надає місто Дюссельдорф, і 
подати його у обраному вами місці проживання. Для цього ви можете скористатися 
бланком "Заява про сплату податку на проживання", який ми пропонуємо німецькою 
та англійською мовами. Ви можете знайти бланк на тій самій веб-сторінці, де ви 
знайшли цей інформаційний лист, або за наступним посиланням: www.duessel-
dorf.de/steueramt/beherbergungssteuer. 

Як я можу отримати повернення сплаченого податку? 

Ви можете подавати заяви про повернення коштів до податкового відділу столиці 
області Дюссельдорф в обґрунтованих випадках в податковій адміністрації. 

Для цього ви можете скористатися бланком «Форма повернення коштів», який ми 
пропонуємо німецькою та англійською мовами. Ви можете знайти бланк на тій самій 
веб-сторінці, де ви знайшли цей інформаційний лист, або за наступним посиланням: 
www.duesseldorf.de/steueramt/beherbergungssteuer. 

Чи повинні також оподатковуватися проживання, що обумовлені 
професійними міркуваннями? 

Так. 

Проживання, пов'язане з професій 

ними міркуваннями, не звільняється від сплати податку. 

Чи існують ще питання щодо податку на проживання у столиці області 
Дюссельдорф? 

Додаткову інформацію ви знайдете в нашому розділі «Часті запитання про податок 
на проживання» на веб-сайті податкового відділу. Крім того, ви можете задати свої 
питання відділу податку на проживання: 

Телефон: +49211 8929899 
Електронна пошта: beherbergungssteuer@duesseldorf.de 

Поштова адреса: 
Landeshauptstadt Düsseldorf 
Steueramt 
40200 Düsseldorf 
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